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Université A/MIRA 16 Juin 2014
Faculté des technologies

Dpt ST2 Rattrapage ELN

(3 Exercices sont a traiter. Les deux premiers sont obligatoires. Choisir entre le 3*™ et e

Exercice 1 : (?W )

Soit le montage de la fig. 1.
Calculer le générateur de Thévenin a gauche des points A et B.

Exercice2: (6 po )
Soit le montage déja vu en TP (fig.2).

Poser les équations aux mailles. Calculer le courant traversant la résistance R3.
(Prendre E1=E2=10 V, R1=R2=R3=R4=10Q))

Exercice 3 : (¢ Pt )
Calculer les paramétres chaines directes Alij de la figure 3.

Exercice 4: (¢ }7‘2)

Soit toujours le montage de la fig.3. Calculer la fonction de transfert TGw)=v2/v1.
Tracer le diagramme de Bode de cette fonction.
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